
Vse za potrošnika na enem mestu
Vzhodnemu delu naše občine, območju ob Šmartinski cesti, kjer

so zdaj nanizane delovne organizacije Emona, Blagovno transportni
center Javna skladišča, Žito in še druge, se v prihodnjih letih obeta
drugačna podoba. V iskanju novih zamisli, kako čimbolj uspešno
poslovati v časih, ko je treba trgu in potrošnikom ponuditi vedno kaj
novega, so v BTC Javna skladišča prišli na zanimivo misel: na
prostoru med njihovo poslovno stavbo in Žitom naj bi zgradili
shopping center, ki bi imel približno 50 tisoč kvadratnih metrov
površin, in bi bil prvi tak center v naši državi. »Z nekaj optimizma
lahko predvidevamo, da bo pričel delovati že prihodnji konec leta,«
je povedal glavni direktor BTC Javna skladišča Vlado Zlobko.

V svetu shopping centri niso
novost, pri nas pa verjetno nima
vsakdo predstave o tem, kako je
videti tako malo mesto brez pre-
bivalcev. Kdor je bil kdaj v takem
centru, na primer v tistem blizu
Dunaja, ve, kakšen vrvež vlada
v njem prek dneva. Po zahodnoe-
vropskem vzorcu je shopping
center množica prodajaln, kjer je
mogoče kupiti vse mogoče iz-
delke, od prehrambcnih ariiklov
do kozmctike; gre za diskont pro-
dajo ali prodajo na drobno. V la-
kem centru so tudi servisi, stori-
tvene dejavnosti, poslovni pro-
stori, gostinski objekti, skladišča
in parkirni prostori. V shopping
center ljudje zahajajo po nakupih,
na srečanje s prijatelji in znanci,

na poslovnc pogovore, kosila in
podobno.

0 Zakaj so se pravzaprav
v 6TC odločili za uporabo tujke
shopping center? Predvsem zato,
pojasnjujcjo, ker je to mcdna-
rodni izraz, ker beseda spohhing
natančno določa poinen takega

ikrata; ne gre namreč le za bla-
govnico, za trgovino, gre za kom-
pleks prostorov in dcjavnosti, ki
so zaobsežene v te» bcscdi.

Za gradnjo shopping cenira ob
Smartinski cesti, na prostoru
zdajšnjega carinskega skladišča,
so se v BTC odločili iz več razlo-
gov. Predvsem je ta lokacija
izredno primerna zato, ker bodo
njihovi obiskovalci in kupci tako
tranzitni poiniki koi ludi prebi-

valci našega mesta in bližnje oko-
lice. V tem delu naše občine bodo
v Ljubljano vpadalc avtomobilskc
ceste z Gorenjske in Štajerske, [u
bo tudi obvoznica za vzhodni del
našcga mesta. Hkrati pa je la pro-
stor izredno primeren tudi zato,
ker je že urejena komunalna in
prometna inirasiruktura, avto-
busna in cestna povezava, hkraii
pa imajo ludi skladišča, v katerih
že zdaj hrani blago prck 80 dclov-
nih organizacij.

V BTC Javna skladišča menijo,
da so organizacijsko in denarno
sposobni uresničiti to zamiscl.
Zasebnim in družbenim podjet-
jim v Jiigoslaviji in tujini so že
poslali vabilo k sodelovanju pri
izgradnji tega ccnira. Trgovci,

proizvajalci, gostinci, serviserji in
drugi imajo vcč možnih načinov,
kako sodelovaii pri nastajanju
centra: od dclncga sovlaganja,
prek nakupa etažne lastnine, na-
jema, vnaprejšnjega plačila na-
jemnine, rezervacij in drugih
oblik, odvisno od nadaljnjega do-
govora. BTC kot lastnik in bodoči
upravljalec centra pa si seveda
pridržuje pravico selekcije upo-
rabnikov glede na vrsio prodajnih
artiklov in storiiev, ki naj bi jih
v icm shoppingu prodajali ozi-
roma opravljali.

»V našem shopping centru si
zamišljamo nekakšen srednji

standard,« jc razložila pomočnica
glavnega direktorja Helena Pc-
trin. V shopping centru so pred-'
videne samopostrcžba in speciali-
zirane prodajalne živil, pivnica,
slaščičarna, mlečna resiavracija,
kavarna, diskontna prodajalna
hranc trgovina /. oblačili, tudi bu-
tiki, dutv free shop, drogerija, to-
bak, časopisi, usnjena galenterija,
semenarna, hobby trgovine in
drugo. Poleg osnovne trgovinske
ponudbe bo organizirano tudi
varstvo otrok za tisti čas, ko bodo
siarši kupovali, predvidene so

servisne dejavnosti, turistična po-
slovalnica, banka, občasne pred-
stavitve na centralnem prizorišču,
frizerski salon in podobno.

Gradnja shopping centra bo po-
tekala v etapah. Trgovski lokali
bodo v pritličju in nadstropju,
v njihovem podaljšku po obodu
stavbe so predvidena skladišča,
sanitarije, hodniki za odvoz,
v kleti pa bodo tehnični, skla-
diščni in parkirni prostori.
V shopping centru je predvidenih
tisoč parkirnih mest.
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